

RETIFICAÇÃO 002 DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO – SESM Nº 001/2025

A **Secretaria Estadual das Mulheres no uso de suas atribuições** retifica o **Edital de Chamamento Público SESM Nº 001/2025**, conforme segue:

1. Alteração no item 5.2 do Edital

Onde se lê:

"A análise da documentação e a habilitação dos municípios serão realizadas por uma Comissão de Avaliação designada pela Secretaria Estadual das Mulheres, composta por:

- 2 (dois) membros da Secretaria Estadual das Mulheres;
- 1 (um) membro do Conselho Estadual dos Direitos das Mulheres (Cedimes)."

Leia-se:

"A análise da documentação e a habilitação dos municípios serão realizadas por uma Comissão de Avaliação designada pela Secretaria Estadual das Mulheres, composta por:

- 2 (dois) membros da Secretaria Estadual das Mulheres;
- 2 (dois) membros do Conselho Estadual dos Direitos das Mulheres do Espírito Santo (Cedimes)."

2. Alteração no item 2.2 do Anexo II

Onde se lê:

"Criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulheres."

Leia-se:

"Criação do Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres, seguindo as orientações institucionais contidas na Cartilha do Conselho Estadual dos Direitos das Mulheres (Cedimes), dentro do prazo de 180 (cento e oitenta) dias."

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Vitória - ES, 10 de março de 2025

Jacqueline de Moraes da Silva Avelina
Secretária de Estado das Mulheres